
COMITÊDEGESTÃOCOMERCIAL
CONTRATODEINTERDEPENDÊNCIA

REUNIÃO REAUZADA EM 22 DE NOVEMBRO DE 2013

Participantes Rio-Águas: Edson Mendonça, Andrei Santos e Patricia Felix Tassara

Participantes FozÁguas 5: Sergio Wagner Firmino Pinto, Erich Wyatt e Marilda Paqano

Participantes CEDAE:Marco Antonio Feijó Abreu, Daisy Menezes, Regina Ornelas e Roberto Queyroi

Participantes SEOBRAS:Não compareceu

Agenda

O Comitê de Gestão de Comercial ("CGC") foi convocado para dar continuidade aos assuntos tratados na
última reunião, realizada no dia 29 de outubro de 2013, e acompanhar a evolução dos temas referentes à
gestão comercial pela Foz Águas 5 e CEDAE na AP-S.

1) A reunião foi iniciada às 14h20min, com a presença de todos os participantes abaixo
assinados.

2) Aberta a reunião do CGC,o Sr. Edson Mendonça questionou sobre a continuidade da
realização das reuniões técnicas semanais. Tanto a CEDAE, quanto à Foz Águas 5
confirmaram a realização das reuniões técnicas.

3) CEDAEe Foz Águas 5 afirmaram que está pendente a realização de uma reunião de
macro planejamento das ações de implantação do Projeto (plena integração dos
Sistemas - Término do Período de Transição).

4) A Sra. Patricia Tassara solicitou informações acerca da viabilidade legal e contábil da
utilização do relatório fornecido pelo sistema comercial SANda Foz Águas 5 pela CEDAE,
de modo a atender a Norma ABNT NBR ISSO/IEC 17799 (que incorpora conceitos do
CoBit e ITIL), o qual seria utilizado de forma transitória até que o sistema SASB possa
ser retroalimentado pelos arquivos produzidos pelo SAN.

5) A Foz Águas 5 ficou de verificar tal informação e responder a Rio-Águas.

6) O Sr. Marco Abreu afirmou que para fechamento anual de dezembro (Balanço) é
necessário ter o faturamento, refaturamento e cancelamentos analíticos ajustados às
regras de faturamento praticadas pelo SAN, em conformidade com as regras da CEDAE,
para ser possível dar carga nos arquivos de faturamento e baixa nas arrecadações e,
consequente, geração dos relatórios contábeis e fiscais. Destacou, ainda, que dado ao
volume acumulado de informações a serem alimentadas no sistema, isso será um
processamento de longo prazo e que ainda não foi testado, sendo necessário que
estejam concluídos antes do fechamento dos dados comerciais para o fechamento
definitivo do Balanço.
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7) O Sr. Sergio Wagner afirmou que o solicitado pelo Sr. Marco Abreu é o objetivo a ser
alcançado e que estão realizando as reuniões técnicas para atingi-Io. Entretanto, o Sr
Sergio Wagner entende que, proativamente, seja definida uma alternativa, caso não
seja possível alcançar o objetivo previsto no item 6 acima, no prazo informado pelo Sr.
Marco Abreu.

8) A alternativa sugerida pelo Sr. Sergio Wagner é que a CEDAEutilize relatórios contábeis
produzidos pelo SAN, em observância ao parecer de auditor independente de primeira
linha, que determinará os requisitos mínimos necessários para que a CEDAEatenda suas
obrigações societárias, contábeis e fiscais.

9) O Sr. Marco Abreu entende que a alternativa (emergencial) proposta pelo Sr. Sergio
Wagner não atende aos termos previstos no Contrato de Interdependência e que, de
qualquer forma, mesmo que seja a única alternativa no tempo, a alternativa sugerida
pelo Sr. Marco Abreu não deve ser descartada, contudo a alternativa (emergencial)
proposta pelo Sergio Wagner, deverá ser analisada após aprovação da área contábil-
financeira da CEDAEe aprovada pelo parecer do auditor independente.

10) O Sr. Sergio Wagner reitera que o objetivo é alcançar a meta de dezembro sugerida
pelo Sr. Marco Abreu e envidará seus melhores esforços para atendê-Ia até 25 de
dezembro de 2013. Acrescenta ainda que a alternativa (emergencial) não está em
desacordo com o Contrato de Interdependência.

11) A Sra. Patrícia Tassara questionou o Sr. Marco Abreu acerca da análise da consistência
dos valores cobrados/descontados pela Foz Águas 5, constante da Ata da Reunião do
CGC de 29/10/2013, tendo sido informado pelo Sr. Marco Abreu que todos os
esclarecimentos estão concluídos e serão apresentados por correspondência à Foz
Águas 5 e à Rio-Águas, assim como os demonstrativos dos custos apurados, os quais
serão apresentados acompanhados das respectivas memórias de cálculo.

12) No que se refere à solicitação constante do item 10 da ata da reunião anterior, o Sr.
Marco Abreu informa que os arquivos contendo as informações de contas em aberto
emitidas pelo SASB até 08/08/2013 foram entregues na reunião técnica. O Sr. Sergio
Wagner confirmará o recebimento.

13) O Sr. Edson Mendonça, o Sr. Marco Abreu e o Sr. Sergio Wagner concordaram na
necessidade de manter o ritmo e frequência das reuniões técnicas (semanalmente).

14) O Sr. Edson solicitou a manutenção da entrega das correspondências trocadas entre a
CEDAEe a Foz Águas 5, sobre a gestão comercial na AP-5, de modo a atualizar todos os
participantes do CGCacerca dos fatos, as quais deverá ocorrer de forma permanente.
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15)Os presentes concordam em se reunir novamente no próximo dia 16/12/13, às 14:00h,
na sede da Rio-Águas, para discutirem a evolução dos temas tratados nesta reunião.

16) Nada mais havendo a reunião foi encerrada, tendo sido lavrada a presente ata que foi
assinada por todos os presentes.
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